

Uber上市前夕 英美司機大罷工

通勤高峰關閉App 抗議高服務費低薪資

美國司機

- 增加公司的司機代表，控制服務費在10%以下；
- 引入最低工資制度；
- 反對Uber任意終止與司機的合作；
- 提供司機法律與行車安全保護。

英美電召車司機訴求

英國司機

- 每英里的基礎計價增加2英鎊；
- Uber「公司抽成」從現行的23%減到15%；
- Uber必須承認合作司機的員工身份，並保證勞工的基本工資、休假與工作福利。

來源：《華盛頓郵報》、英國《衛報》



▲倫敦的Uber司機8日在該公司辦公室外抗議

路透社

東京奧運門票開售 首波僅限日本居民

【大公報訊】據法新社及《日經新聞》報道：距離2020年東京奧運會只剩不到450天，首波門票9日開售，但僅限日本居民申請。各賽事票價由2500日圓（約180港元）起，開幕式的最高票價則高達30萬日圓（約2.1萬港元）。由於當天申請購票者的訪問量激增，導致網站鏈接困難。

即日起，日本居民可申請購買門票，首波申請截至5月28日為止。成功申請者將於6月20日接獲通知，並需要在兩周內付款。海外人士則可自6月15日起，透過各國授權售票代理商（ATR）申購票券。香港居民若想搶購，也需等到下月15日。

33項賽事門票中，有一半價格在8千日圓（約570港元）以下，熱門項目男子田徑百米決賽要價13萬日圓（約9300港元），另外還有2020日圓（約144港元）的特殊票價，提供給有孩子、老人或殘障人士的家庭。

2020年東京奧運高級行銷人員早川裕子（Yuko Hayakawa，音譯）表示，此次票價與2012年倫敦奧運超不多，但比2016年里約奧運貴一些。

主辦方目前還未公布具體的門票數量，但此前曾透露大約放出780萬張，估計其中七至八成會分配給日本居民。

美丹佛放行「迷幻藥」

【大公報訊】據法新社報道：美國科羅拉多州首府丹佛Denver8日進行投票，通過迷幻藥物「裸蓋菇素」（psilocybin）無罪化條例，成為全美第一座放行這一俗稱「迷幻蘑菇」軟性毒品的城市。

「迷幻蘑菇」中含有一種叫做「裸蓋菇素」的活性成分，具有致幻劑的效果。8日公布的投票結果，以50.56%贊成和49.44%反對的微弱優勢通過新條例，丹佛市長及該區檢察官則予以反對。新條例雖然並沒有規定購買、銷售和擁有「迷幻蘑菇」合法化，但明年底滿21歲的吸食者不再受到刑事處罰。丹佛選舉部會在統計完全部投票和海外票後於16日確定投票結果。

2012年科州率先成為美國第二個

大麻合法化州份後，便有組織開始推動「迷幻蘑菇」合法化。今年1月，「丹佛非刑事化」組織宣布收集了近9500個簽名，並向丹佛選舉部門提交了書面材料，以便將這項倡議列入投票。該組織表示，「迷幻蘑菇」不具備成癮性，還可緩解抑鬱和緊張，並有助於治療酒精和鴉片類藥物成癮問題，也可緩解「創傷後壓力症候群」（PTSD）。

反對者則擔心，若科州通過「迷幻蘑菇」合法化，恐加重丹佛為毒品天堂的形象。美國食品及藥物管理局（FDA）將裸蓋菇素列為「一級管制藥物」，具有很高的成癮性。即使丹佛通過這項決議，裸蓋菇素在科州州法與聯邦法律規定之下仍為非法藥物。



裸蓋菇素
迷幻蘑菇
活性成分
致幻
效果

美聯社

幻

社

公

報

大

公

報

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A